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Tisztelt Betegünk! 

 

 

Az Ön tervezett műtéti ellátása során sor kerülhet vérátömlesztésre. A vér más anyaggal nem pótolható, így 

a betegek vérkészítménnyel történő ellátása az önkéntes véradókon múlik.  

 

A biztonságos betegellátáshoz és a tervezett beavatkozások kijelölt időpontban történő elvégzéséhez a 

vérkészletet folyamatosan fenn kell tartani, ezért kérjük, tájékoztassa egészséges, véradásra alkalmas 

hozzátartozóit, barátait, ismerőseit, hogy lehetőségük van támogató irányított véradásra, így ezzel is 

biztosítottá válik az Ön műtétjének tervezett időpontban való elvégzése.  

 

Támogató irányított véradás keretében a véradónak lehetősége van arra, hogy véradományával egy 

meghatározott beteg gyógyításához járuljon hozzá. 

 

A támogató véradás részeként leadott vér nem kerül közvetlenül a beteghez. A véradást a számítógépes 

rendszerben a kedvezményezett beteg TAJ számával rögzítik, és a leadott vér a központi vérkészletet növeli. 

Amennyiben a véradástól számított 35 napon belül a kedvezményezett beteg számára annak kezelőorvosa 

vért igényel, a központi készletből megkapja – a támogatói véradásokkal leadott vérmennyiség keretei 

között – az orvos-szakmailag számára legalkalmasabb vérkészítményt. 

 

A támogató irányított véradás a kezelési várólistára nincs hatással, azonban a tervezett beavatkozás kitűzött 

időpontjában az irányított vér rendelkezésre áll majd.  

 

Támogató véradó az a személy lehet, aki minden tekintetben megfelel az általános véradókkal szemben 

támasztott követelmények. Fontos tudni, hogy a véradókat minden véradás előtt megkérik, kérdőívben 

nyilatkozzanak egészségi állapotukról, betegségeikről, a szedett gyógyszereikről, továbbá a fertőzésátvitel 

szempontjából kockázatos: szexuális szokásaikról, életvitelükről, külföldi utazásaikról, életük eseményeiről. 

A kérdéseket jogszabályi előírásoknak megfelelően, nemzetközi ajánlások alapján, a vért kapó betegek és a 

véradó saját egészségének védelme érdekében teszik fel. A véradók alkalmasságáról a vérgyűjtés helyszínén 

speciálisan képzett kivizsgáló dönt. A véradáskor levett mintából a véradóknak szóló általános 

tájékoztatóban leírtak szerint vércsoport és fertőzőbetegség vizsgálatokat végeznek. 

 

Tudnivalók a támogató irányított véradásról:  

A véradó előzetes bejelentkezés után, bármelyik vérgyűjtési helyszínen adhat támogató céllal vért. 

Jelentkezni az OVSZ honlapján lehet. 

A véradó feltétlenül vigye magával személyi igazolványát, lakcím- és TAJ kártyáját.  

Véradás előtt meg kell adnia a kedvezményezett beteg TAJ kártyáján szereplő NEVÉT és TAJ számát! 

A leadott vért utólagosan nem lehet beteghez irányítani!  

 

 

Miskolcon az Országos Vérellátó Szolgálat Miskolci Területi Vérellátója a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Megyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház Főépületének II. emeletén található. Itt véradásra 

az alábbi időpontokban van lehetőség: (Online időpontfoglalás is lehetséges, de nem szükséges.) 

 

Hétfő: 8:00-15:00 

Kedd: 8:00-15:00 

Szerda: 8:00-17:30 

Csütörtök: 8:00-15:00 

Péntek: 8:00-15:00 

Telefonszám: +36-46-368-411 

 

Bővebb információ: www.ovsz.hu 

 

A véradás alkalmával a véradó igazolást kap a véradás megtörténtéről. 
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A kapott igazolást kérjük, a véradó feltétlenül juttassa el a beteghez, hogy azt a páciens a műtétre való 

felvétel napján a kezelőorvosának átadhassa! 

 

A tervezett műtét időpontja, a megfelelő mennyiségű vér rendelkezésre állásától is függhet. 

 

 

 

 

 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Központi Kórház 

    és Egyetemi Oktatókórház 


